

12 МАЯ 1964

Уральский рабочий
г. Свердловск



Наш гость Геннадий Пиццаев

Впервые его услышали несколько лет назад. Он исполнял арию Надира из оперы «Искатели жемчуга» Бизе. С тех пор Геннадий Пиццаев стал любимым исполнителем романсов и арий из опер русских и зарубежных композиторов. Сейчас солист Московской филармонии Геннадий Пиццаев — гость свердловчан.

Его концерты — это желанные встречи с романсами Рахманинова и Чайковского, Моңюшко, песнями Шуберта, произведениями Листа. В репертуаре Г. Пиццаева немало песен советских композиторов.

Свердловчане рады встрече с Геннадием Пиццаевым.

На снимке: Геннадий ПИЦЦАЕВ.

Снимок В. Долганина.